

Verbum Movere

* Слово движет (волнует)

Декабрь 2011 (№3)

В ближайшее время

Итак, у нас для вас две новости: плохая - приближается сессия, да, да, она как всегда начинается внезапно; и хорошая - но можно пока не думать о ней и наслаждаться предчувствием нового года. Но помните, что гулять, веселиться - хорошо, конечно, и это необходимо, но не нужно забывать о подготовке к экзаменам, и поэтому лучше лишний раз поучить. Но давайте сейчас не об этом, хорошо? Ведь за окном хлопьями идёт снежок, где-то там звучит музыка из любимой рекламы соса-сола, и в голове проносится целая куча слов, таких как, подарки, ёлка, мандарины. Так что, друзья, как говорится, праздник к нам приходит... .

Что Вашей душеньке угодно?

Тяжела и неказиста жизнь удмуртского лингвиста... то есть студента-ИИЯЛиста. Но как бы непросто нам не жилось, в преддверии Нового Года мы всё так же, как в далёком детстве, мечтаем о чудесах. Но не только! Какие ещё пожелания к Дедушке Морозу есть у студентов ИИЯЛ? Конечно, все желают здоровья и счастья близким, искренней доброты и любви. Ну а какой студент не пожелает везения, особенно перед зачётной неделей и в предвкушении сессии? Вот и мы желаем, причём целыми мешками, чтоб всем хватило! Ещё несколько типично студенческих желаний: стипендию повыше, времени и сил побольше, хорошо сдать экзамены (а кому-то и просто сдать..=), получит диплом и... выспаться! Ну и нельзя забывать о том, что наши студентки никак не могут обойтись без пары новых платьев и туфель, попросили и их у Дедушки. Что ж, ещё совсем чуть-чуть, и, мы верим и вы верьте вместе с нами, Деда Морозы всех стран и народов объединяться и каждый найдёт под ёлкой именно то, о чём мечтает!

До Нового Года осталось...

Ничего не куплено, денег нет. И ты не знаешь, как решить эту проблему? Помни, Дед Мороз не приходит в гости к тем, кто вовремя не позаботился о подарках близким и дорогим! Поэтому забудь о зачётной неделе и беги по магазинам! По каким? Сейчас узнаешь.

Прежде всего, стоит принять во внимание нестабильно-шаткое финансовое положение студента и забыть о Порше-Каене в подарок любимому папочке и о золотой посудомойке для дорогой мамочки на Новый год. Включи фантазию, будь креативнее!

Итак, полноценный малобюджетный подарок студента, сделанный с любовью, состоит из основной части, упаковки и открытки, как и любой другой. Отличие лишь в том, что настоящий студент знает, как сэкономить на упаковке: средняя цена листа упаковочной бумаги 60 рублей, столько же стоит работа упаковщика.



Обдираловка. Хватит это терпеть! Упакуй подарок собственноручно или попроси аккуратных девушек из соседнего блока. Можно купить забавный подарочный пакетик со снеговиком, теплыми варежками или спанч-бобом, благо сейчас таких в супермаркетах «Ижтрейдинг» предостаточно. А популярные сейчас «hand made» открытки слепи-нарисуй-вырежь по советам опытных рукодельников на сайтах в интернете.

В основную часть подарка может входить все, что угодно: от лапки кролика на счастье (на счастье точно не кролика) до лирично-романтического стихотворения (для такого подарка и упаковка не понадобится, кстати, главное – как подать!).

В отделе креативных подарков OMG (наблюдались в «Петровском», «Столице» и «Аксione») можно зайти все остальное. Любимые игры (покер, твистер, мафия), в которые можно поиграть прямо в новогоднюю ночь, или полезные, но забавные обложки для паспорта, студенческого или зачетной книжки (о, как актуально, первокурсники!) ждут тебя именно там. Кстати, если ты решил подарить кому-нибудь просто деньги, не клади их в конверт Главпочтама, приобрети специальный подарочный в OMG. Цены абсолютно различны: от 99 российских рублей и выше.



Довольно популярная этническая лавка «Традиции мира» с товарами из многих стран, расположенная в «Аксione», «Эльгрине» и «Петровском», порадует любителей Востока ароматическими лампами, крупными деревянными браслетами, маслами, сувенирами. А для тех студентов, что плохо спит (для всех, в общем) «ловец снов» – просто замечательное дополнение к недельному сну после ночи 31 декабря.

А маме можно купить красивый платок или палантин на весну. Если идешь в «Традиции», обладай в кармане по крайней мере 150 рублями.

А как же «Рив гош», «Лэтуаль» и «Вон joli»? Можешь, конечно, купить подруге шампунь с запахом горного ручья, маракуйи и иланг-иланга, но лучше предоставь выбор ей самой: купи подарочный сертификат на 300, 500, 1000 и более рублей (вдруг чисто случайно на маракуйю у нее аллергия?).



...это навсегда

Захотелось сладенького? А как тебе бананово-клубничный или яблочно-лимонный вкус жвачки из детства «Love is»? Прибери целый блок из ста штук (хватит надолго и тебе и твоим друзьям, может даже маме или бабушке без протезов) за 390 рублей в лавке со сладостями в «Омеге» или отправь заказ в группу http://vkontakte.ru/izh_loveis и получишь сладости за 350 рублей.

Особо сентиментальным можно организовать романтический вечер в одном из ресторанов города или поездку за город, чтобы покататься на горных лыжах или сноуборде. А маме или папе можно подарить путевку в санаторий на пару дней новогодних праздников. Однако готовься выложить за это кругленькую сумму в 5-6 тысяч рублей.

Любители острых ощущений могут подарить себе или тому, кто очень нуждается, татуировку от хорошего мастера. Но только от реально хорошего! Или фотосессию от профессионального фотографа (о да, до встречи розовая мыльница!). Или абонемент в спортивный клуб «Апельсин» (для тех, кто, как и я, просыпает физкультуру по утрам: он находится на втором этаже манежа, в котором мы занимаемся). Обойдется такой презент в 800 рублей по студенческому.

И вообще, помните о новогодних скидках и распродажах, от которых сейчас рябит в глазах. Удачи в выборе подарков!

Отметь Новый Год по... датски!



Согласитесь, запивать традиционный «оливье» Российским шампанским и заедать всё это дело мандаринами под речь господина Медведева и выступления Максима Галкина по всем каналам одновременно – скука смертная. Даже если не предвидится зажигательной вечеринки с толпой друзей, не отчаиваетесь – даже в самый стандартный Новый Год можно добавить что-нибудь эдакое. Например... встретить

его по-датски. Почему по-датски? А почему бы и нет? Вот несколько простых советов для тех, кто заинтересовался:

- Датский праздничный стол – какой он? То же шампанское, птица, фаршированная яблоками и, непременно, рыба – треска с горчицей или селёдка (та, что под шубой из свёклы, вполне подойдёт), на сладкое – пирог в виде конуса из нескольких коржей разной величины. Но начинается пиршество в полночь с... вы не поверите... рисовой каши! Да-да, молочной рисовой каши с корицей. Не забудьте положить на дно блюда миндаль – девушка, которой достанется порция с орешком, наверняка выйдет в наступающем году замуж.
- Спросите, что надеть? Датчане собираются за новогодним столом в забавных шапочках, видимо, притворяются эльфами и гномами.
- Кто-нибудь хочет перевоплотиться на 5 минут в королеву Дании? Если добровольцев не найдётся, Интернет вам в помощь – ищите новогоднее поздравление от её Высочества там.



• Теперь о самом приятном – о подарках! Вот то, что вам без сомнения понравится! Справляя Новый Год по-датски, вы вправе ждать подарков от целых двух Дедушек Морозов – старшего Юлемандена и младшего Юлениссе, который, кстати, придёт на помощь хозяйке дома в праздничный вечер.

Традиционный детский подарок в Дании – маленькая ёлочка, с выглядывающим из под веток троллем.

Что ж, ещё есть немного времени, чтобы вспомнить, как варить вкусную рисовую кашу и найти весёлый калпачок!

Творчество

Я совсем не жалею свою маму... Рассказываю ей ВСЕ, не фильтрую ничего абсолютно.

И удивительна эта связь между матерью и ребенком!!

Даже когда мы с ней спорим, это не значит, что мы недопонимаем друг друга...

Просто мы одинаковые, слишком... Или наоборот. Через спор выражаем любовь, но в итоге всегда бегу за советом к ней.

С папой мне всегда хорошо! Возможно, он не умеет выражать свою любовь на словах, но зато делает это своими поступками, по-мужски. Он мягкий человек на первый взгляд, нет, он на самом деле мягкий и добрый... Когда я была маленькая, он ходил со мной в библиотеку, гулять, прививая тем самым любовь к жизненным радостям...

Родители - это святое, и поэтому настолько хрупкое, незащищенное, нежное... Мне надо все же научиться фильтровать.

Родители - то святое, и не стоит их обсуждать, наверное...

Анна Суханова

Если ты тоже хочешь увидеть своё творчество на наших страницах, пиши нам с пометкой "творчество" на почту: ijjalgaseta@mail.ru

Ну и что хотелось бы сказать напоследок? Мы надеемся, что всё плохое останется в этом году, а новый, 2012 год, принесёт нам много хорошего, светлого и доброго. Не считая сессии, конца света, ну и так, по мелочи. Так что, удачи, счастья, любви. Вообще, всех с наступающим и увидимся в следующем году!



С Новым Годом и Рождеством!

Над выпуском работали:

Мария Балачкова, Екатерина Черепанова, Владимир Пронягин.

По всем вопросам и предложениям пишите на e-mail: ijjalgaseta@mail.ru

Декабрь 2011